

## 县公共资源交易系统通过信息安全等级保护三级测评

近日,我县公共资源交易系统正式通过国家信息安全等级保护三级测评,并成功备案,也是我市首家、全省为数不多完成此项工作的交易中心。

国家信息安全等级保护认证三级是我国最权威的信息产品安全等级资格认证针对非银行机构的最高级认证。今年以来,县公共资源交易中心对标测评标准,开展信息系统安全升级改造,为顺利通过此次测评,组织测评机构、软硬件系统集成商、网络设备供应商等多个部门通力合作,针对现有设备和软件系统进行了深入整改。为保证正常工作时间信息系统的正常运行,工作人员放弃休息时间,经常利用夜间加班加点进行等级保护合规性整改,

加强系统的安全防护能力,确保系统的安全防护水平达到等级保护的要求。

经过几个月的测评、整改,测评机构对物理安全、网络安全、应用安全、数据安全及备份恢复、安全管理制度、系统安全管理等方面进行了逐一核查,最终按照测评标准经上级公安机关评审出具了测评报告。

下一步,县公共资源交易中心将定期对交易系统开展全面的信息安全评估,确保自身具有完备的网络安全设施和管理制度,通过技术和制度手段保障整个交易平台的信息安全,筑牢信息安全的“篱笆”,让交易主体能切身感受到安全、放心、快捷。(陈延锋)

(上接第一版)做好政策宣讲,推动查纠整改向纵深发展。以铁的决心、铁的措施抓整治,聚焦群众反映强烈、制约严格公正司法和影响法院队伍的难点堵点,全面排查,紧盯“病灶”靶向施策,坚持把教育整顿与党史学习教育、解决执法司法突出问题、法治建设、维护社会稳定等工作有机结合起来,从严从实从细抓好防风险、保安全、护稳定、促发展各项措施落实。

王代强表示,县委、县政府将继续支持法院工作,为法院开展工作创造良好环境,希望县法院在政法队伍教育整顿工作中,进一步践行为民宗旨,坚持开门搞整顿、为民办实事,着力解决群众急难愁盼问题,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,以教育整顿的新成效、政法队伍的新面貌、党和人民满意的新业绩,迎接建党100周年。(杨涛 袁松柳)

城关镇

## 四天完成春风路小学改造项目拆迁任务

5月10日,在县城春风路小学改造项目现场,笔者看到,15户住户、11户商铺以及教学楼、公寓楼共计6438平方米已经拆除。至此,围挡近4年时间的春风路小学全部拆除到位。这是城关镇抓住“五一”节假日有利时机,克难攻坚,确保项目尽快进场打的又一漂亮仗。

据介绍,春风路小学项目是我县重点项目之一,规划建设商住一体综合性小区,项目建成后将成为商业集聚、环境优美、配套设施齐全、物业管理完善的现代化新型城市小区。

4月30日,在城关镇二楼党委会议室召开的春风路小学拆迁商户协议签订会上,工作人员对拆迁安置各项政策进行了详细解读,并就商户提出问题一一回复,最大限度争取群众的理解和支持,11户商户全部同意并现场签订拆迁安置补偿协议。

5月3日,城关镇抽调15名镇村干部,放弃“五一”劳动节休息时间,利用雨水天气,仅4天时间就完成了拆除垃圾清运,达到了场地平整,后续各项工作进展顺利。

本次拆迁工作时间紧、任务重,真正体现了城关镇党员干部“来之能战、战之能胜”的工作作风,体现了“敢于面对,勇于担当”时代精神,体现了“群众利益无小事”的工作态度。下一步,城关镇将不断锐意进取,同步加快推进其他重点项目拆迁进度,为我县重点项目顺利开工建设营造良好的氛围。(王航航)

## 绿茵赛场展风采



5月9日,在君文湿地公园球场,郟县实验高中球员(白衣)与真心球迷俱乐部球员在比赛中拼抢。

当日,“平顶山银行杯”足球联赛开赛,来自全市各县区14支代表队的运动员将在绿茵场上进行激烈角逐。何五昌 摄影报道

## 她有一颗天使般的心

——记县中医院脑病二科护士长郭利娟

在县中医院,有这样一位护士长,对患者用真心、细心、热心,悉心服务,赢得了患者的夸赞、同事们的赞许,大家都说她有一颗天使般的心。她就是脑病二科护士长郭利娟。

“就在中医院刚刚搬到新址几个月时,在很多条件被限制的情况下,就有十几名患者敲锣打鼓的送来了锦旗。这些成绩也正是郭利娟同志的示范效应,使我们科室成为患者不断赞扬的地方。”提起郭利娟的工作,脑病二科主任方献伟既高兴又自豪。

这位备受患者称赞的郭利娟从2010年参加工作后,一直在中医院老年病科从事临床护理工作。老年病科常年和老年患者打交道,需要的是耐心、细心,郭利娟把患者当做自己父母一般去对待,和藹热情地为病人解决各种疑难问题,在许多患者眼中,她就是自己的“天使”。

一场突如其来的新冠疫情打破了人们的正常生活。就在县集中隔离留观病区启用时,郭利娟毫不犹豫地

院党委递交了请战书。2020年2月2日,郭利娟作为领队带领9名队员逆行而上。当时隔离留观区设在施工中的县中医院新院址,开启的第一天晚上就要进驻疑似病人,她们忙得别说吃



饭,连口水都顾不上喝。第一批住进了5位疑似病例,还有许多发热留观病人。郭利娟迎急而上,第一个去接触疑似病人并全程护理了全县唯一一个确诊病例,为发热病人采咽拭子是最危险的工作,这个工作却被她一个人

5月10日下午,我县“四强县杯”新闻作品创作大赛启动暨新闻业务培训会在教师发展中心会议室召开,河南日报农村版驻平记者站站长丁需学受邀到会“传经送宝”。

会议传达了《关于我县2021年3月份在市级以上传统媒体、省级以上网络媒体发稿情况的通报》《宝丰县新闻宣传量化方案》《中共宝丰县委办公室 宝丰县人民政府 关于开展“四强县杯”新闻作品创作大赛的通知》及县委书记许红兵在3月份发稿情况的批示等文件,并对相关工作做出安排。

会上,丁需学理论联系实际、深入浅出地就什么是新闻、怎么发现新闻、如何写好新闻等方面精彩开讲,赢得与会人员的阵阵掌声。

会议指出,新闻宣传事业崇高而伟大,新闻工作者使命神圣而光荣。今年是“十四五”规划开局之年,也是两个“一百年”交汇之年。当前,我县正处在加快推进高质量发展和建设“四强县”、迈入全国“一百强”的关键时期,新闻宣传战线要站位新起点,融入新格局,应对新形势,紧扣新要求,紧紧围绕县委中心工作大局,为全面建设社会主义新宝丰作出积极贡献。

会议要求:一是从讲政治的高度,高度重视新闻宣传工作;二是要站在新起点,高位谋划新闻宣传工作;三是要结合新形势,着力构建新闻宣传新格局;四是围绕新要求,不断增强新闻宣传本领。

会议强调,要以此次会议为契机,在今后的工作中,牢记职责,积极投身于新闻宣传工作,不断提升新闻宣传的能力与水平,笔耕不辍,为奋力建设“四强县”、迈入全国“一百强”谱写新时代宝丰高质量发展绚丽篇章作出新的更大贡献,以优异成绩为中国共产党成立100周年献礼。

各乡镇(林站、铁路地区)宣统委员,各重点县直单位主管副职,融媒体中心新闻战线的同志们及广大通讯员参加会议。(刘淑改)

承包了。直到去年5月30日回到家,她116斤的体重只有106斤了,见到了才2岁多的小儿子,这时儿子与她生疏得连妈妈都不敢叫。

在平凡的工作岗位上,在抗击疫情的前线,郭利娟用实际行动诠释了南丁格尔精神。她在抗疫一线加入了中国共产党,还被县委、县政府授予“抗疫巾帼先进个人”荣誉称号。2020年8月,她被破格提拔为中医院脑二科护士长。她在该科不到一年时间,就有10多名患者及家属赠送锦旗。

“护士长给我们以身示范做了示范,护士站的工作现在有声有色,很受患者和家属的认可,获得了患者的赞许,我们感觉很自豪。”该院脑二科护士长李松鸽告诉记者。

面对大家对她工作的肯定赞许,郭利娟这样说:“这是我工作的职责和应尽的社会责任,作为一名护士,能为患者服务能为科室争光,我感到非常骄傲和自豪。”

(史军伟 文/图)